
チェック項目 はい どちらとも いいえ 意見・特記事項 管理者より

1 児童の活動スペースが確保できていると思いますか 11 2 0

余裕があるとは言えないスペースですが、安全を配慮して広すぎず狭すぎずを意識して療育を

行っています。外での活動も含めて、お子様へストレスの無い設備環境を今後も意識して参り

ます。

2 職員配置は適切であると思いますか 11 2 0
ご心配をおかけする事なく職員の配置は、意識して参ります。

3 運営日、時間は満足されていますか 12 1 0
今後は、ニーズに少しでもお応えできるよう時間なども見直す事もあるかと思いますが、ご協

力を宜しくお願い致します。

4
送迎車は清潔で安全運転で安心して任せられると感じ

ていますか
13 0 0

良い評価を頂けていますが、まだまだ足りていないと精進して参ります。

5
施設設備は安全であり安心して任せられると感じてい

ますか
13 0 0

以前の施設より、建替えを行い安全面や死角などを意識して施設を作りましたので改善はされ

てきているかと思いますが、引き続き気を引き締めて参ります。

6 事業所の療育支援に満足していますか 12 1 0

コロナ渦において、活動の範囲や内容をかなり制限して行っていた年でした。お子様たちにも

ストレスが掛かり、ご家庭でも大変な部分もあったかと思います。なるべく課題のパターンを

増やして、ご指摘頂いた「就労」へ向けた活動も個別課題に取り入れるなど工夫して参りま

す。

7
児童、保護者ニーズを含めた個別支援計画を作成でき

ていますか
13 0 0

なるべく、たくさんの課題定義をするのではなく1つ1つに取り組むように意識しています。

そのため、引き続き保護者様には最新の情報共有を行い活かしていければと思います。宜しく

お願い致します。

8
活動プログラムが固定されていると思いますか。また

工夫されていると思いますか
10 3 0

当施設においては、年齢や障がいレベルも様々なお子様が通所されています。その中で「何

を、どこまで、どのように」という所は各お子様に合わせて行うように意識しています。全て

が上手くいくわけではありませんが、スモールステップをしていく環境を考えています。

9
他放課後等デイサービスや福祉事業と連携を図り活動

出来ていると感じますか
8 5 0

実は、今年１年でかなり意識をした部分でした。今まで全然足りていなかったと反省をして

「まはろ」以外での情報を集める事で様々なヒントが貰えました。デイではデイの中の事だけ

ではなく、やはり総合支援の中でのデイの役割というのが重要なんだと再認識しました。

10 療育活動中の雰囲気は良いと感じますか 13 0 0
ピリピリした雰囲気ではなく、楽しく笑顔でという事をスタッフ一同意識して行えました。

11 感染症への予防対策は出来ていると思いますか 12 1 0
非常に難しい所の一つですが、どこまで出来ていれば正解というが無いので今後も意識して参

ります。

12 職員の対応、行動言動は適切であると感じますか 13 0 0
今後も注意して参ります。

13
伝票やノートの記入はわかりやすい内容で保護者様と

の情報共有は出来ていますか
13 0 0

なるべくわかりやすくを意識して参ります。

14 職員の身だしなみは適切ですか 13 0 0
これからも指摘されないように意識して参ります。

15 要望、不満を伝えた際の対応は出来ていますか 13 0 0
何かある時は、今後も遠慮せず連絡を下さい。

はい 見た事がない いいえ

12 1 0

はい 見た事がない いいえ

13 0 0

18
日頃から情報共有して発達の課題など共通理解ができ

ていると思いますか
13 0 0

せっかく頂いた情報を少しでも活かして療育を行えるように意識しています。聞いたスタッフ

だけにならないように、スタッフ間での共有方法なども注意して行っています。

19 おやつの内容や金額に関しては適切だと思いますか 11 2 0
お子様のアレルギー、好き嫌いなどもありますが、現状では出来る限り同じおやつの提供をし

ております。内容に関しても、少し考え見直しをしていきます。

20 保護者に対して育児等に関する助言はありますか 11 2 0

保護者様へ対して助言というのは、おこがましい限りですが施設内での成功例や過去の事例な

どを参考に、少しでも保護者様の力になれればという気持ちでお話はさせて頂いています。

21
保護者会等の実施により保護者同士の連携サポート出

来ていますか
5 6 2

今年は、申し訳ございませんでした。コロナにて完全に機会を失いましたが落ち着きを戻した

ところで例年通りに再開させて頂くつもりですので、宜しくお願い致します。

22
定期的に活動報告、予定などを発信して事業所の透明

化を感じられますか
12 1 0

ブログ同様に、まはろ通信（月報告）などで行っています。今後も何か増やしていければと思

います。

23 個人情報に対して注意して行動していると感じますか 12 1 0
少し甘い部分があると思うので、再度見直し徹底して参ります。

24
緊急時マニュアル、防犯マニュアルを保護者に周知説

明出来ていますか
10 3 0

出来ている方と出来ていない方がいると思います。保護者会などを通じて報告して来ていた部

分なので今年は特に、このような形になってしまい申し訳ございませんでした。

25
非常事態に備えて定期的に訓練出来ていると思います

か
9 4 0

火災、地震、不審者などを想定して行ってはいますが、保護者様に伝わっていない部分もある

と認識を致しました。発信の仕方も検討していきたいと思います。

必要だと思う 必要ない わからない

6 4 3

まはろ内で複数 まはろ以外で１事業所 まはろ以外で２事業所以上 まはろ１事業所のみ

0 4 2 7

はい いいえ

2 4

・「どんな子も断らない」１０件以上電話して見学も６件行きましたが自信をもって言って下さったのは、まはろだけでした。スタッフ全員輝いていました。

・ボランティアではなく、プロとして仕事していると感じられる事業所だと思います。

・いつも子供に、あたたかく接して頂き本当にありがとうございます。楽しい場所が増えた事に嬉しく感謝しています。

・普通中学（特別支援学校ではなく）に進学するが、それでも利用可にして頂ける（送迎ありで）と助かります。

「しているつもり」にならないように今後も、ご理解頂けるよう精進して参ります。引き続き

協力をお願い致します。

その他、ご意見等

そ

の

他

放課後等デイサービスを２事業所以上利用しています

か
27

28
２事業所以上利用しているが1つにしたいと考えていま

すか

〇　ファイル保管の棚等には目隠しのような対応をした方が良いと思う。

〇　防犯マニュアルは把握していない。

○　今後も丁寧な説明をお願いします。

療育中（イベント等）WEB配信があった方が良いと思

いますか
26

児童デイサービスまはろ　さいたま辻　　2021年度　保護者アンケート集計

「はい」の意見

○　長期休みの利用時間不足のため（共働きなので8：30～19：00頃までをカバーしたい）

○　軽度発達障がいの為、友人との関わり方の習慣を考えて

「いいえ」の意見 お子様にとっての経験はたくさん欲しいというのは当然だと思います。1事業所でも、さらに

たくさんの体験が出来るように企画していきたいと思います。○　内容、関わる人たくさんの経験を積ませたいので

〇　子供が飽きないように、双方良いところがある。

〇　空きがなく2事業所以上利用しているが、良い点があるので1つでなくて良いと思っている。

ありがとうございます。と同時に申し訳ございません。ご希望通り利用出来ていない状況は施

設側の問題でありますので、精進して参ります。

○　毎日、自宅で見ることは精神的に厳しいので、まはろで家族のような温かさを感じてほしいため（まはろのみ利用）

賛否あると思いますし、個人情報等の問題などもありますので簡単では無いのかも知れません

が、毎回ではなくても保護者会等に事情で参加出来ない方なども違う形なら参加できるという

ような良い利用の仕方をしていければと思います。

〇　参加したことが無いのでわかりません。

○　まはろでの過ごし方を見てみたいと思う事はあります。

○　あったら嬉しいですが、、、

〇　動画まではいらないが、インスタくらいなら様子を見れて良いともう。

〇　インスタグラムは拝見しました。子供たちがイキイキして活動する様子がわかって良かった。

○　コロナで仕方がないですが、手作りおやつや、野菜チップス等安心なおやつも少し多くなればなと思う。

〇　月１回お菓子の大袋等を持参してもOKとなれば負担が少なくて助かります。

〇　今年で３年目、スタッフの対応がとてもありがたです。これからも子育て相談なども出来るアットホームな雰囲気であってほしいです。

○　コロナなので当面は厳しいと思います。

○　他まはろ事業所で参観日のブログが載っていたので、利用中の事業所だけでも行けたら嬉しいです。

自分達の活動や児童の様子を、なるべくオープンに見て頂く事でスタッフの意識も高まってい

くのだろうと思い、様々なパターンでの発信を心がけています。少しでも様子が伝って頂けれ

ば嬉しいです。

○　なるべく外出してくれようとしてくれて、ありがたい。コロナが早く落ち着けばと思います。

○　まだ体が小さいので今は良いですが、大きくなったらと考えると、ものたりないかなと思う。

〇　室内だけでなく、外での活動も行ってもらっている。

〇　おそらく足りてはいないかと、、でも頑張ってくれているのが伝わる。

○　休校日も自宅に来て下さり助かります。

〇　欲を言えば土曜、祝日の開始時間がもう少し早いと助かります。

○　様々なプログラムを組んで頂いて、ありがたいです。

○　子供が楽しくて利用のない日も、行きたいと言っているので楽しんでいる姿に嬉しく思う。

〇　活動内容の中に就労に向けた作業的課題を入れてほしい。

〇　楽しそうに帰宅する事が多く、スタッフも気づきを細かく伝えてくださるので大変助かっています。

○　毎月、しっかりと話を聞いて下さいます。

○　集団プログラムはいつもバラエティに富んでいて凄いなと思います。

○　個別も子供に寄り添ったプログラムを組んでくれてありがたい。・かなり工夫されていると思います。

〇　イベントなども工夫されていて感謝しています。家庭ではできない体験をたくさんできているので、これからの成長も楽しみです。

○　相談支援員からの連絡で、我が子が愛されているなと感じれる話を聞けると言っていました。

○　学校で微熱が出た際のお迎えで「対策をしっかりしていくので大丈夫」と自信を持って言って下さり普段から対策してくれているんだと感じた。

○　スタッフの皆さん、ぶっきらぼうな人を見た事ないです。

〇　マスクが出来ない児童もいるので、ある程度は仕方ないのかなと思います。

〇　職員の方が手寧で報告や連絡も細かくして下さり、助かっています。

さいたま辻　職員一同より

・小学校になったら、どのようなカリキュラムになるか相談したい（児童発達支援）

・学童との兼ね合いがあるので最適な日程を組み立てたい。

スタッフ一同、ありがたいコメントに大変感謝しております。お子様の将来を見据えた支援に対して日々の活動は地道なものだと思いますが、少しづつ前に進んでいければと

思っています。「喜怒哀楽」人間として当然ある感情の中で素直に表す事も大切な事。何が正しくて間違っているという定義も大きく捉える事で視野が変わります。これから

も、療育や運営に関して皆様のニーズに一つでも多く答えられるように頑張ります！
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ブログにて弊社活動をしっかり伝える事ができていま

すか
16

17
イベント費、利用料金などの自己負担は丁寧に説明で

きていますか

○　急な利用依頼でも、対応して頂けるのでありがたい。

○　１つの出来事（課題）だけでなく、2つ活動を載せてくれている日は子が、より楽しめたんだなと感じます。

〇　ブログでスタッフの笑顔が楽しそうなのを見ると良い職場環境なんだろうなと思い、安心して預けられる。


